Cll# IIpoBepka oTBETA IPU AECIICHUN

Wwmst:
IIpoBepbTe KaxAbIH 0TBeT. OnpenenuTe, ABIAETCH JH OTBET NPABUJIbHBIM WUJIH HeT. OTBeTHI
ﬁos problemas de division se 263 +8=3217 182 +6=2915 \
pueden verificar multiplicando 1
. . 32 29 .
el cociente por el divisor y g < 6
X
luego sumando el resto. e 74 )
Si la respuesta es la misma que + 7 w + 5
&el dividendo, es correcta. 263 179 2@ / 3.
1) 296:8 =98 2 2) 862:6=143 14 *
5.
6.
7.
3) 233:6=29rl 49 211:4=5212
8.
9.
10.
5) 530:8 =6612 6) 737:4=368rl
7 515:2=257rl 8) 543:9=60r15
9 156:9=1713 10) 621:6 =103 r3
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IIpoBepka oTBETa NPU ICJICHUU Nwmst:

Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

IMpoBepbTe Kkaxablii 0TBeT. OnpenenTe, SIBIASETCS JU OTBET NPABWILHBIM HJIN HET. OTBeTHI
ﬁos problemas de division se 263 +~8=3217 182 +6=2915 \
pueden verificar multiplicando 1 29 1. Her
el cociente por el divisor y g < 6
X
luego sumando el resto. T 174 5 BepHo
Si la respuesta es la misma que + 7 S
&el dividendo, es correcta. 263 w 179 2@ j 3. Her
) 296:8=9812 98 2) 862:6=143r4 143 o Her
x 8 x 6 5. Bepno
784 858
+ 2 + 4 6. Her
786 862 B
€PHO
3) 233:6=29rl 29 9 211:4=521r2 52 " P
X 6 x 4 3 Hert
174 208
+ 1 + 9 9. Bepno
175 210 BepHo
10.
3) 530:8=6612 66 6) 737:4=368rl 368
x 8 X 4
528 1472
+ 2 1
530 1473
7 515:2=257rl 257 8) 543:9=6015 60
x 2 X 9
514 540
+ 1 + 5
515 545
9 156:9=1713 17 10) 621:6=10313 103
x 9 X 6
153 618
+ 3 + 3
156 621
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